



BIATORBÁGY

VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET

Oktatási Bizottság

Iktatószám: T-34-10/2012.

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/112, 113, 142

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: hivatal@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

Egyszerűsített jegyzőkönyv

Készült: Biatorbágy Város Képviselő-testület Oktatási Bizottságának 2012. június 21-én 14⁰⁰ órakor megtartott üléséről.

Jelen vannak:

Szakadáti László alpolgármester

Fekete Péter bizottsági elnök

Varga László bizottsági tag

Tóthné Gyarmati Magdolna bizottsági tag

Rack Ferencné elnök, Német Nemzetiségi Önkormányzat Biatorbágy

Marx Árpád igazgató, Biatorbágyi Általános Iskola

Korbuly Klára igazgató, Pászti Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

Oláh Csaba a szülők képviselője

Ihászné Pálfi Katalin köznevelési referens, jegyzőkönyvvezető

Fekete Péter köszöntötte a résztvevőket. Megállapította, hogy a bizottságból 3 fő jelen van, a bizottság határozatképes. Javaslatot tett a Pászti Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézmény kérelmének valamint a nem önkormányzati iskolák elhelyezésének napirendre vételére. A napirendhez más javaslat, hozzászólás nem volt.

A bizottság a javasolt változtatásokkal egyetértett és a napirendet egyhangú szavazással (3 fő volt jelen a szavazásnál) elfogadta.

Napirend

- 1)** Biatorbágy Város oktatásfejlesztési koncepciójával összefüggő kérdésekről
A tanulócsoportok elhelyezése a 2012/13-as tanévben rendelkezésre álló oktatási helyiségekben
- 2)** A Pászti Miklós Alapfokú Művészetoktatási intézmény kérelme

Biatorbágy Város oktatásfejlesztési koncepciójával összefüggő kérdésekről

A tanulócsoporthok elhelyezése a 2012/13-as tanévben rendelkezésre álló oktatási helyiségekben

Marx Árpád és **Rack Ferencné** írásban ismertette - szakmai alapokon nyugvó, valamint az oktatási bizottság által a 2012. június 18-ai ülésen megfogalmazott fenntartói szempontok figyelembe vételével - elkészített megállapodást a Karinthy Frigyes u. 4. szám alatti, önkormányzati tulajdonú iskolaépület használatáról a 2012/13-as tanévre, a jelenleg ismert osztálylétszámok alapján.

Fekete Péter javasolja, hogy a mai ülésen foglalkozzanak a nem önkormányzati általános iskolák elhelyezésével is, mert ezzel még ki kell egészíteni az önkormányzattal kötött ingatlanhasználati szerződésüket.

Marx Árpád: Amennyiben a Czuczor Gergely alapítványi tagiskola, amelynek a jelenlegi helyzet szerint a főépület második emeletén biztosítanak két helyiséget, nem kapna működési engedélyt, a két önkormányzati iskola közötti megállapodást újra kell tárgyalni, hiszen akkor az alapítványi osztály valószínűleg a Biatorbágyi Általános Iskolához kerül, s ez esetben nem szerencsés a két emelettel feljebb történő elhelyezése.

Rack Ferencné kéri, hogy az oktatási bizottság vegye figyelembe a német nemzetiségi önkormányzat 33/2012. (06. 20.) NNÖ sz. határozatát. Nehezményezi, hogy az oktatási bizottság hatalmi szóval kíván beleavatkozni olyan kérdésekbe, amelyek az iskola belső ügyei. A két önkormányzati iskola meg tudott egyezni a termék használatáról.

Fekete Péter: Mivel két új iskola alakult a korábbi Biatorbágyi Általános Iskolából valamint egy harmadik intézmény is helyet kap az épületben, az önkormányzatnak, mint az ingatlan tulajdonosának kell meghatározni, kinek milyen infrastruktúrát bocsát rendelkezésre közös használatban illetve kizárólagos használatra. A bizottság szempontokat vetett fel, amiket megfontolásra javasolt. Most megszületett egy megoldás, ami úgy tűnik, mindenkinek megfelel.

A bizottság 3 igen szavazattal (3 fő bizottsági tag volt jelen a szavazásnál) támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy a 2012/13-as tanévben a református általános iskola a Szentháromság tér 6. szám alatti épületben a „Kis házban” található két oktatási helyiségben, a Mezőörsi Magyar Műhely Általános Művelődési Központ biatorbágyi Czuczor Gergely tagiskolája a Karinthy Frigyes u. 4. szám alatti épület második emeletén a 22-es számú tanteremben és a 23-as számú ügyviteli helyiségben kezdje meg működését, az ingatlanhasználati szerződés rendelkezéseinek figyelembe vételével, míg a Biatorbágyi Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola és a Biatorbágyi Általános Iskola a Marx Árpád igazgató és Rack Ferencné megbízott vezető által írásban benyújtott javaslata szerint használja ugyancsak a Karinthy Frigyes u. 4. szám alatti ingatlant.

2) A Pásztai Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézmény kérelme

A bizottság 3 igen szavazattal (3 fő bizottsági tag volt jelen a szavazásnál) támogatja és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a Pásztai Miklós Alapfokú

Művészetoktatási Intézmény vezetőjének kérését, hogy a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX tv. 3. számú mellékletének II. rész 8. pontjában foglaltaknak megfelelően engedélyezze a maximális csoportlétszám túllépését a húsz százalékkal megemelt létszám tíz százalékaival.

Fekete Péter megköszönte a megjelentek munkáját és az ülést 14⁴⁰-kor bezárta.

.

k. m. f.

Fekete Péter
elnök